

07:00 实习生 陆天翔 快报记者 是钟寅为你报道

直行撞上拐弯车,拐弯车车主很不解:

他撞我 咋还要我负责?

“明明是他撞我,怎么还是我负主要责任呢?”私家车主张涛很不解。

昨天傍晚6点半左右,张涛驾车沿着中央北路由南向北行驶,在中央北路74号附近左拐。没料到刚刚转过半个车身,迎面一辆出租车飞驰而来,把张涛的车向后撞出五六米远。幸运的是,出租车驾驶员在危急中猛打

了一把方向,出租车撞上了张涛车的右后门。随后,失控的出租车撞倒了护栏,向人行道冲去。在轧坏了停在路边的两辆电动自行车后,出租车又朝着路边水果店冲去,而刘大爷老两口正在水果店门口纳凉。最后,出租车终于贴着刘大爷停了下来。惊出了一身冷汗的刘大妈赶紧上前查看刘大爷的伤势,还好并无大

碍。刘大妈后怕不已,她说出租车速度很快,“像飞机一样,当时我们就觉得两辆车要撞上了,但没想到差点连我们也被撞到。”

附近居民介绍,这里这个路口并没有红绿灯,平时大家拐弯都比较小心,今天这辆私家车左拐的时候车速不快,但还是发生事故了。“这里要是装上红绿灯,

就不会发生这种事了。”

据交警初步断定,由于没有信号灯,按照交通法规规定,“转弯让直行”,所以在事故中张涛应当承担主要责任。六大队还提醒广大驾驶员,“无论在什么情况下,转弯车辆一定要确定没有直行车辆路过自己的转弯路线,否则即使是被撞,也当承担事故的主要责任。”(文中均为化名)

15:00 实习生范胤 快报记者 李绍富为你报道

惨!渣土车又“吃”了一个人

渣土车又肇事了!

昨天下午,一辆渣土车在凤台南路河大桥南侧拐弯时,因速度较快,将一名骑车男子撞倒,并卷入车底,致男子当场身亡。

事故现场位于凤台南路南河大桥南面的丁字路口。事故现场,一辆满载石子的黄色渣土车停靠在由北向南的快车道上,车头已转向了雨润路一侧。渣土车底部,躺着一血肉模糊的男子,模样已看不清楚。事故发生后,

交警立即对附近路段实行了临时交通管制。

据凤台南路高架桥施工工地一名工人称,事发时间是下午2点左右,他目睹了全过程。“当时渣土车是由北向南沿着围挡过的凤台南路西面行驶的,到了这个丁字路口时,司机可能是准备往雨润路拐弯,就往右打了一把方向。这时,一名男子骑着一辆助力车沿着慢车道而来,刚到路口就被渣土车撞倒了。”该工

人称,因渣土车速度较快,撞倒男子后,继续又向前方冲出去了一段距离,才停下。倒在车身下的男子,便被渣土车拖着,往前走了约5米远才停下。

渣土车停下后,司机下车看了一眼血肉模糊的男子后,立即掏出手机打电话报了警。但在交警赶到前,渣土车司机则迅速离开了现场。交警赶到后,渣土车司机又冒了出来。被撞的男子因伤势太重,早已没了气息。

不少路人均称,事发时,渣土车虽然满载一车石子,但速度却很快。“因为凤台南路南河大桥一带施工围挡,这一带交通拥挤,但围挡都半年多了,从来没有过大的交通事故,因为这样的交通环境,没几个司机敢开快车。”可是过往的渣土车,速度均比较快,即使转弯也基本不减速,“不知道渣土车为什么这么狂,还要夺走多少条人命才能收敛点?”(吴先生线索费50元)

(朱小姐线索费50元)



快报记者 李绍富 摄

新世纪高考复读精品班招生

江苏省特高级教师、学科带头人、优秀中青年骨干老师组成强大的教师团队,倾心打造精品小班、军事管理区封闭管理,走读住宿自由选择。

特色与成效

- 首家推出20人左右的精品小班提高了上课效率,能关注到每位同学,保证了复读的成才率。
- 首家采用县中内部测试卷同模同考,得到了更多信息,适应了考试难度。
- 首家实行统一报名,统一模拟,统一阅卷,目的在于更客观及时地知道学生学习状况,快速调整学习方法,及时解决学习问题。历届学员高考一本上线率达60%以上,超过80%学生达到二本以上分数线,让近千名学生成就了大学梦想。其中不乏考取北大、复旦、清华、浙大、东大、北航、华师大、交大、南航、南师大、南理工、南邮等名牌大学。09年高考成绩喜人,全体同学均分提高了60分,2010年高考再次取得辉煌成绩,每位同学都有大幅提升,80%的同学提升65分以上。

十年办学融合成了一支优秀的师资队伍,高度的责任心与高超的教学技艺完美结合。深得学生喜爱敬重,连续多年命中高考题型,学生老师都胸有成竹,一轮重基础,二轮普综合,把握难点,突出重点,训练结合,答疑辅导随时跟进,及时解决疑难问题,保证每天的学习效果。

复读学生既要管理更要教育,管教只为了保证学习的有序,教育是从根本上解决思想问题,让学生端正思想,摆正心态,重塑学生自信心,挖掘他们的潜力,鼓起奋进的勇气,帮他们走好关键一步。学校采用管教老师与任课老师双重管理模式,效果明显,学风优良,秩序井然。

特色班级
理科强化班
文科强化班
艺术生文化冲刺班

高复班暑假体验课
将于7月19日开始。

电话:025-84409401 88647551 13584088800 校长热线:13952014400 网址:www.xsjgk.com 地址:太平北路39—1号四楼(乘1、2、3、15、31、44、55、68、80、95路直达)石门坎100号(乘17、34、37、52、89、90、99、110路到石门坎站下)

南京航天高考复读

(十四期)6月22日起正式招生

南京唯一公办、全国百强高考复读培训机构

办学特色:
理念先进
师资卓越
管理科学
保障有力

打造高复良心工程 助推江苏有志考生

- ★为每一位学生制定个性化培养方案(协议),并可应家长要求进行公证
- ★变晚自习为习题课,任课教师随堂导学,大幅提高学习效率
- ★选择南京最优秀的美术专业辅导机构强强联合,无缝对接专业与文化
- ★为艺术生设置停课班与不停课班,便于学生根据自身情况进行选择
- ★食堂饭菜营养搭配合理,全新装修的学生宿舍设施完善,温馨舒适
- ★校园2道门岗,制度健全,封闭管理,安全可靠,家长更放心

咨询电话:025-86622572、86628572 24小时热线:1377664499、13951977331

地址:南京市秦淮区瞻园路126号(南京航天管理干部学院内)

暑期高复预备班、

提优班、托管班 7.16 开课

高考成绩揭晓后再录取过程中,我校将陆续公布第十三期学
生录取情况,敬请关注



江苏启英高考复读

学校地址:南京市马群百水桥100号 网址:www.qi-ying.com

办学许可证号:教民3200007Z0006号
广告备案号:苏教职非广字10第005号

江苏启英教育培训中心是由原任省启东中学书记、校长唐玉英先生于2003年创办。七年来学校共培养出2000多名学生,高校录取率100%,本科录取率超过80%,600多名学生考入一本中的重点大学,其中不乏有上海交大、中山大学、南大、东大、南航等名牌学校。她以培养学生良好学习习惯、生活习惯为切点,以科学、严格的管理闻名于南京。目前是南京所有复读学校中规模最大、质量最高、管理最到位的学校之一。她的优势在于:

热烈欢迎

不甘心今年所处的录取批次和录取大学的层次,力
争明年上理想大学的2010年考生来我校拼搏。

报名时间:6月22日起

招收对象:2010届应届高三毕业生,达高考一定分数线

选科组合:理化、理生、政史、史地、史化、史生等组合

1、校本部:南京马群百水桥100号(公交309、55、游5、121、141、142路百水桥站下或地铁2号线马群下转乘上述公交即到校门口) 025-84350893、80849098

2、东大榴园宾馆招生点(东大榴园宾馆311室) 电话:83680410 83680408 3、值班电话:83892177 86358355 18951800029